

ПОСТ-РЕЛИЗ

КИНОФОРУМ «МАГИЯ КИНО» 25-28 марта 2014, г. Таганрог

Благотворительный Фонд помощи детям «Детский КиноМай» при поддержке Благотворительного Фонда «Система», ООО «Газпром МежРегионГаз Ростов-на-Дону», Благотворительного Фонда «Расправь крылья!», ГК «Детский мир» и при активном участии Правительства Ростовской области и администрации города Таганрога провел кинофорум «Магия кино».

В дни весенних каникул творческая группа «Детского КиноМая» впервые посетила Ростовскую область. В гостеприимный город у моря - Таганрог приехали заслуженные артисты России Валентина Светлова, Владимир Демидов, певица и актриса Алена Биккулова, популярные актеры театра и кино Анастасия Плюснина, Александр Кольцов, Наталья Лесниковская, Наталья Николаева, Валерий Магдьяш, режиссер Владимир Карабанов, продюсер и сценарист Анна Пендраковская, киноакадемик Российской Академии Киноискусств Эльга Лындина.

Для юных зрителей, посетивших киносеансы в день открытия кинофорума, праздник начался у входа в [Городской Дом Культуры](#), [Молодежный центр](#), [ДК «Фестивальный»](#). Детей встречали сказочные герои, ростовые куклы, аниматоры в пионерской форме. На площадках кинофорума были организованы творческие мастер-классы, интерактивные программы, веселые конкурсы. На память о кинофоруме детям вручали [сувенирный шоколад](#), [разноцветные браслеты](#), [воздушные шары](#).

В ДК «Фестивальный» состоялась [церемония открытия кинофорума](#). В праздничном концерте приняли участие гости Кинофорума и детские творческие коллективы города. В заключение церемонии открытия всех гостей ждал [«сладкий стол»](#), угощение для которого предоставил ООО ТД «ИванКа».

На трех городских киноплощадках были показаны новые фильмы и киноленты, давно завоевавшие признание у детской аудитории:

«**Частное пионерское**» (реж. Александр Карпиловский»), получивший множество призов на детских фестивалях; «**Первоклашки**» (реж. Анна Артамонова), [который представляла актриса Настя Плюснина](#), снимавшаяся в одной из главных ролей; приключенческий фильм «**Слон**» представлял сам режиссер Владимир Карабанов; фильм «**Совсем не простая история**» (реж. Федор Попов) получивший Гран При IV Санкт-Петербургского Благотворительного фестиваля, который БФ «Детский КиноМай» проводит в городе на Неве на протяжении четырех лет; «**Тайна Егора или необыкновенные приключения прошлым летом**», (реж. Александра Ерофеева) – еще один новый фильм, который сделан авторами для детей младшего школьного возраста, что большая редкость в наше время.

В рамках Благотворительного кинофорума «Магия Кино» были показаны ретроспективы фильмов известных российских режиссеров: **Владимира Грамматикова**, **Александра Митты** и **Валерия Приемыхова**.

Программа кинофорума включала новые анимационные фильмы, а также фильмы и сказки киностудии **«Ракурс»**, с которой БФ «Детский КиноМай» сотрудничает на протяжении нескольких лет. Всего на Кинофоруме юные зрители посмотрели 20 фильмов. В рамках кинофорума «Магия кино» была оказана адресная помощь 6 детским социальным учреждениям и приобретены подарки для победителей литературного конкурса и детского праздника на общую сумму – более 820 тысяч рублей.

За дни Кинофорума творческая группа КиноМая посетила 5 детских домов Таганрога. Было проведено 4 мастер-класса: по актерскому мастерству, по журналистике, по изготовлению русской куклы.

В «Молодежном центре» прошла творческая встреча «Время. Кино. Дети». Встреча началась с премьеры документального фильма о традициях детского кинематографа. Этот документальный фильм БФ «Детский КиноМай» создал специально к поездке в Таганрог. Представители разных кинопрофессий рассказали о детском кино, а дети – участники дискуссии, задавали вопросы кинематографистам: продюсеру Анне Пендраковской, сценаристу Эльге Лындиной, режиссеру Владимиру Карабанову, актрисе Анастасии Плюсниковой.

Актерские мастер-классы прошли [в средней школе № 10](#) и [Мариинской гимназии](#), в которых приняли участие Валентина Светлова, Владимир Демидов, Валерий Магдьяш, Наталья Лесниковская, Наталья Николаева, Таисия Пантьюхова и другие члены творческой группы.

С большим интересом прошли мастер-классы «Азы журналистики» (ведущая Ирина Мелетина) и [мастер-класс «Русская тряпичная кукла»](#) (ведущая Татьяна Чикаева).

Для детей из социально незащищенных семей города, в новом торгово-развлекательном центре «Мармелад» был проведен праздник [«День рождения в марте»](#), куда пришли более 100 детей. Программа праздника была очень разнообразной: веселые клоуны и пираты встречали именинников. Актеры театра и кино: Алена Биккулова, Александр Кольцов и Наталья Николаева, возглавившие детские команды, провели веселые интерактивные игры. Закончился веселый праздник именинным тортом и подарками.